

中办国办出台意见建立贫困退出机制

贫困人口退出必须实行民主评议

据新华社北京4月28日电(记者于文静 林晖)中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于建立贫困退出机制的意见》，明确坚持正向激励。贫困人口、贫困村、贫困县退出后，在一定时期内国家原有扶贫政策保持不变，支持力度不减，留出缓冲期，确保实现稳定脱贫。

意见指出，按照党中央、国务院决策部署，

深入实施精准扶贫、精准脱贫，以脱贫实效为依据，以群众认可为标准，建立严格、规范、透明的贫困退出机制，促进贫困人口、贫困村、贫困县在2020年以前有序退出，确保如期实现脱贫攻坚目标。

意见明确，坚持实事求是。对稳定达到脱贫标准的要及时退出，新增贫困人口或返贫人口要及时纳入扶贫范围。注重脱贫质量，坚

决防止虚假脱贫，确保贫困退出反映客观实际、经得起检验。

意见要求，坚持规范操作。严格执行退出标准、规范工作流程，切实做到程序公开、数据准确、档案完整、结果公正。贫困人口退出必须实行民主评议，贫困村、贫困县退出必须进行审核审查，退出结果公示公告，让群众参与评价，做到全程透明。强化监督检查，开展

第三方评估，确保脱贫结果真实可信。

意见明确，强化监督问责。国务院扶贫开发领导小组、各省(自治区、直辖市)党委和政府要组织开展扶贫巡查工作，分年度、分阶段定期或不定期进行督导和专项检查。对贫困退出工作中发生重大失误、造成严重后果的，对存在弄虚作假、违规操作等问题的，要依法依规追究相关部门和人员责任。

河南王娜娜被冒名上大学事件再出调查结果,13名相关责任人受处理

“假王娜娜”父亲隐瞒实情对抗调查

今天,河南周口王娜娜被冒名上大学事件调查组再次公布了事件的最新调查结果,13名相关责任人受到了处理,其中3人涉嫌违法线索已移交司法机关。

拿到录取通知书

经调查组查明,2003年王娜娜在沈丘县二高参加高考后,被周口职业技术学院录取,学院将其录取通知书寄往沈丘县二高,当时的收件人为其班主任秦森,沈丘县二高收发员王素华收到后,未将录取通知书及时送交秦森。

同一年,在商水县二高就读的张莹莹高考落榜后,其父张合停托其妻侄,也就是张莹莹表哥王子胜,帮忙给张莹莹找学校上,王子胜时任建设银行周口人民路第二分理处主任,现任河南新郑市金谷村镇银行股份有限公司行长,王子胜找到朋友胡筱林帮忙,胡筱林现任沈丘县二高党总支副书记,当时正好负责沈丘二高考生通知书的发放和保管。

张合停问胡筱林有没有一个姓张的女生,不愿意上大学,胡筱林找了找没有这样的姓张的女生,就问张合停,有一位姓王的女生你愿意不愿意,也就是王娜娜报考周口职业技术学院的录取通知书。

9月初,胡筱林在未被领取的录取通知书中,找到王娜娜被周口职业技术学院录取的通知书,按照王娜娜预留的电话联系,并没有找到王娜娜。胡筱林就认为王娜娜已放弃入学,随即就将王娜娜的录取通知书交给了张合停。

造假证修改档案

由于身份信息不同,即使拿到录取通知书后,并不能保证冒名顶替者张莹莹能够顺利入学,根据调查组公布结果,张莹莹父亲张合停和王子胜伪造了王娜娜的身份信息和准考证,并修改了王娜娜的学籍档案。

据调查,张莹莹、张合停和王子胜拿到录取通知书后,在沈丘县城找到一家打字店,与店主议价,商定做假事宜,打字店制作了王娜娜的假准考证、假身份证。造假的支出一共1800元。

随后,两人持王娜娜的录取通知书和假准考证、假身份证,从沈丘县高招办领走王娜娜的高考档案材料。之后,两人再次到打字店,由打字店人员制作了带有张莹莹扫描照片、加盖假印章的《考生报名登记表》、《考生体检表》和空白的《河南省高中毕业生登记表》。之后,张莹莹比照王娜娜档案内容,填好空白的《毕业生登记表》,将王娜娜的档案真实材料替换后重新密封。

王娜娜被冒名顶替上大学事件调查组新闻发言人赵振然称:我们请了公安鉴定,

证明档案里面的两张表,是伪造了公章,伪造了王娜娜本人的学籍的一些信息。但调查组表示,由于时间久远,目前并没有找到当时的这家打字店。

对此,赵振然解释,2008年之前,个体工商户都是手写的纸质档案,2008年以后全省对这些档案进行电子录入,如果继续经营的,有纸质档案,有电子档案,如果没有继续经营的,不再保留纸质档案,所以对这家打字店没有纸质档案。没有找到相关资料,也没有找到经营者。

当事人隐瞒实情

今年3月19日,周口市王娜娜事件调查组曾经公布了一个调查结果,时隔一个多月后,调查组再次公布结果,两者的内容并不相同,调查组称,由于当事人故意隐瞒实情,转移视线,才导致调查结果出现反转。

3月19日,周口市公布了王娜娜事件的调查结果,但是调查结果并没有解答公众关心的问题,比如,究竟是谁拿走了王娜娜录取通知书,谁将王娜娜的学籍档案修改成张莹莹的信息,调查组称,由于经办人张莹莹的舅舅王保合已经去世,线索中断,也导致了这些问题找不到答案。此调查报告一经公布也引起了广泛的质疑。

王娜娜被冒名顶替上大学事件调查组新闻发言人赵振然告诉记者,会不会把这些线索,把这些造假的事实,归到一个去世的人身上,调查组是认真对待这个问题的,在扩大了调查范围,延伸了调查链条,查清有关证据的情况下,证明在初步调查阶段,胡筱林和张合停是在说谎。

调查组称,张合停和胡筱林在调查初期,故意隐瞒实情,对抗调查,导致调查取证难度大,严重影响了调查进度,胡筱林当年作为沈丘县二高教务处工作人员,违背监管职责,导致王娜娜被冒名上学。

对此,胡筱林应负主要责任。给予其开除党籍处分;对其涉嫌违法线索,已移交司法机关。

王子胜,参与伪造档案材料,导致张莹莹冒名上学。建设银行开封分行已经给予王子胜开除党籍处分,调查组建议河南省银监局按照程序对其所任职务的进行处理;对其涉嫌违法线索,已移交司法机关,依法处理。

张莹莹父亲张合停,为让女儿冒名上学,伪造档案材料,包庇妻侄,转移调查视线,干扰调查。对此,张合停应负直接责任。对其涉嫌违法线索,调查组已移交司法机关,依法处理。

赵振然说,调查组的工作已经告一段落,调查出了事实的真相,如果有人能够提供新的线索,我们还会彻查到底。

据央视报道



新中国成立以来涉案人数最多合同诈骗案连审6天

62名被告人挤满法庭



本报北京今日电(驻京记者 鲁明)62名被告人、45名辩护人、259名被害人、252册卷宗。昨天北京市一中院开庭审理的一起利用“网络关键词”进行合同诈骗的案件,创下新中国成立以来涉案人数最多的合同诈骗案。中网互赢公司62名员工被指控,在总经理带领下利用“网络关键词”进行诈骗,共计从259名被害人处骗取钱款8000余万元。昨天是这起案件6天庭审的最后一天,法院将择期宣判。

昨天10时,62名被告人依次被74名法警带入法庭,坐成4排同时受审(见图IC)。为押送这批被告人,特意从其他法院协调了30名法警,出动了12辆警车。

辩护人和被害人家属群体也很庞大。45名律师同样分坐4排,旁听席上密密麻麻坐了60多名被害人家属。

据统计,62名被告人普遍年龄较小,且

文化水平比较低。38个90后,22个80后,绝大多数从事销售工作。被害人则以中老年人居多,其中不乏知识分子,甚至还有律师。

检方指控,2013年至2014年6月间,中网互赢公司总经理刘晓强(另案处理)指使被告人石淑荣等62人,在海淀区、昌平区等地中网互赢公司内,以公司名义在签订、履行关键词网络服务合同的过程中,谎称中网互赢公司系工信部下属单位,虚构有他人抢注或有买家高价收购等事实,诱骗259名被害人在该公司完善关键词网络资源,购买付费业务,骗取钱款共计人民币8000余万元。以往的“网络关键词”诈骗案件中被害人多为商家,但本案中被害人多为个人,他们想利用“网络关键词”进行投资,有的被害人不惜去借高利贷,受害人中有的被骗走389万余元巨额财产。

检方认为,中网互赢公司在签订、履行合同过程中,虚构事实骗取他人财物数额特别巨大,上述被告人应依据不同涉案金额以合同诈骗罪追究刑事责任。据悉,该案主犯也是该公司总经理刘晓强在逃,至今仍未归案。

“五一”大放送,开心抽大奖

为欢度“五一”国庆劳动节,5月1日当天(仅此一天)本市场举行“五一”大放送,开心抽大奖活动。活动当日,凡在本市场单柜内购物满88元,即可凭销货凭证到服务台抽奖(单柜内可累计,满178元抽二次,满264元抽三次,依次类推,分柜不累计,敬请谅解。),奖品为20元至500元不等的本市场现金抵用券,抽完即止。



友谊毛衫市场

奖品

一等奖 500元 1名 二等奖 300元 3名 三等奖 100元 10名
四等奖 40元 20名 五等奖 20元 50名 中奖率: 70%

垂询电话: 63538888 转业务部

地址: 上海秣陵路258号(铁路上海站南广场)

公交: 地铁一号线及数十条公交线路直达铁路上海站南广场,下车就能看到!